



Aprobat
prin ordin nr. 284
din 26.08.2021

PLANUL
de protecție și prevenire pentru situația de
urgență declarată la nivel național

Nr d/o	Loc de muncă / post de lucru	Riscuri profesionale evaluate	Măsuri tehnice, igienico - sanitare, organizatorice sau de altă natură	Termen de realizare	Persoanele responsabile de realizarea măsurilor
1	2	3	4	5	6
1	Toți angajații UST	Infectarea COVID-19	Distribuirea măștilor și mănușilor de protecție și a substanțelor de dezinfecție pentru angajați.	Săptămânal	Medicul, șefii de gospodărie
2			Verificarea stocurilor de substanțe și materiale de igienizare și dezinfectare și completarea acestora dacă este nevoie.	La necesitate	Șef SPGDP
3			Aplicarea procedurilor stabilite la nivel național de către Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale în cazul în care lucrătorul prezintă simptome asociate infecțiilor respiratorii la locul de muncă.	Permanent	Rectorul, prorectorii, decanii, șefii de catedre, șefii departamente, șefii de centre și alte subdiviziuni ale UST, Graur Gheorghe, inginer SSM, Andrei Guștiuc, jurist.
4			Evitarea aglomerațiilor de angajați în cadrul universității.	Permanent	Angajații

5		Identificarea unei încăperi pentru persoanele care se simt rău și dotarea acesteia cu materiale și mijloace de dezinfectare a mâinilor și suprafețelor, măști, șervețele uscate, container de gunoi cu capac la intrare în încăperea, plasarea unui afiș cu inscripția IZOLATOR.	Până la 01.09.2021	Rectorul, prorectorul ACPIPM, șefii de gospodărie, Graur Gheorghe, inginer SSM, Andrei Guștiuc, jurist.
6		Instruirea angajaților privind activitatea în stare de pandemie COVID-19.	Până la 01.09.2021	Rectorul, decanii, șefii de catedre, șefii de centre și alte subdiviziuni ale UST, Graur Gheorghe, inginer SSM.
7		Reorganizarea procesului de intrare/acces/lucru în vestiare, cantină, spații de folosință comună, zone de producere, restricționarea numărului de persoane care intră și păstrarea distanței minime de 1m între persoanele din încăperi/spații.	Permanent	Rectorul, prorectorii, decanii, șefii de catedre, șefii de centre și alte subdiviziuni ale UST, Graur Gheorghe, inginer SSM, Andrei Guștiuc, jurist.
8		Asigurarea dezinfectării spațiilor de folosință comună: toalete, vestiare, cantină. Toate mânerul ușilor vor fi dezinfectate din oră în oră. Toate dispozitivele cu dezinfectant sau săpun lichid vor fi verificate și reumplute din oră în oră. Mesele și restul dotărilor din cantine, vestiare vor fi dezinfectate după fiecare grup de persoane. Punerea la dispoziția angajaților în aceste încăperi de mijloace de dezinfectare și igienă personală.	Permanent	Îngrijitoarele de încăperi, Angajații
9		Restricționarea accesului vizitatorilor. Dacă este necesar prezența acestora (mentenanță- reparație echipamente etc.), persoanele respective vor fi verificate prin termometrie și li se vor înmâna echipament complet de protecție - halat, bonetă, mănuși și mască. Va fi însoțită în permanență de cineva din unitate, personalul unității va fi îndreptat de zona în care va lucra vizitatorul (cel puțin 1m). Echipamentul va fi riguros dezinfectat după reparație.	Permanent	Prorectorii, decanii, șefii de catedre, șefii de departamente și alte subdiviziuni ale Universității, Graur Gheorghe, inginer SSM.

10		Restricționarea accesului personalului cu simptome cum ar fi respirația cu dificultate, nas înfundat, dureri în gât, temperatură ridicată a corpului.	Permanent	Prorectorii ,decanii, șefii de catedre, șefii de departamente și alte subdiviziuni ale Universității, Graur Gheorghe, inginer SSM.
11		Limitarea mișcării dintr-o încăpere în alta a personalului din unitate.	Permanent	Prorectorii, decanii, șefii de catedre, șefii de departamente și alte subdiviziuni ale Universității, Graur Gheorghe, inginer SSM.
12		Asigurarea unei ventilații sau aerisiri corespunzătoare a încăperilor prin deschiderea geamurilor, dacă nu funcționează sistemul de ventilație.	Permanent	Șefii de gospodărie, Graur Gheorghe, inginer SSM, angajații.
13		Asigurarea cu coșuri de gunoi cu pedale pentru deșeuri, pungă de plastic care permit strângerea/închiderea/legarea gunoiului și evacuarea acestuia.	Până la 01.09.2021	Șef SPGDP, șefii de gospodării
14		Dotarea locurilor de muncă și încăperilor sanitare cu hârtie igienică, săpun lichid.	Până la 01.09.2021	Prorector ACIPM, șef SPGDP, șefii de gospodării

Executor: Inginer SSM

Gheorghe Graur